



电动车有空就钻,有私家车单行道逆行

上路不守规矩挤成一个疙瘩

本报记者 赵兴起

电动车主在路上随意行驶,私家车主不接单行道方向行驶,逆行通过单行道。放学学生三五成群,不按信号灯的指示抢先通过路口,行人、车主不遵守交通规则,也是造成交通混乱的重要原因。

骑着电动车见缝插针

17日早上7点40分,龙潭路和灵山大街路口车水马龙,偌大的路口各种机动车、非机动车川流不息。机动车和非机动车车流混在一起,特别是电动车,穿插在机动车之间。机动车首尾之间、左右之间,到处都能看到电动车的身影。远远望去,黑压压的电动车好像蚂蚁一样,在机动车车流中移动。

在路口西侧灵山大街西段入

口,狭窄的入口堵住一些进入的车辆,东西方向的车辆又拦住南北方向的车辆,一时间路口堵成一团。在交警努力疏导机动车的过程中,机动车司机遵守指挥,该等待就等待,而电动车主却不听指挥,看到机动车之间的缝隙就钻过去。看到前方有空,机动车还没启动,电动车就钻到了前面,机动车只能继续等待。

开车逆行单行道天天堵

交通标志明确的一些路段,有司机视而不见,让交通指示丧失原有作用。如泰玻大街和龙潭路口,不少司机就忽略单行道的设置逆行。

为了降低事故率,提高交通畅通性,泰城一些路段设立了单行道。但是,记者发现在一些单行道设置明显的路段,很多车辆还是按照老习惯行驶,逆行情况严重。在泰玻大街和龙潭路路口,通往泰玻大街的道路,由之前的一条,经过半年前的施工变为两条。两条路都是单行道,南侧道路只允许向南行驶,北侧道路只允许向西行驶。16日,记者在该路口看到,北侧道路

经常有车辆逆行。

灵芝小区居民苏先生说,原先只有北侧一条路,车辆都从这条路走习惯了。从泰玻大街向东驶来的车辆,一些仍按照老习惯走北侧单行路。“很多司机都知道单行,但还是逆行,因为走南边的路绕远了,还得往南开一段路才有路口掉头。”出租车司机周女士说。

17日晚上,在该路口一些逆行的车辆与对面车辆相冲,多辆由龙潭路向西的车辆排队等候。因为逆行,由西向东驶来的车辆一时间难以通过路口,拥堵持续了20多分钟。周边居民称,几乎每天晚上该单行道都会堵车。



18日,在青年路与东岳大街的交叉口,大量学生涌在路中间,占据了双向马路。 本报记者 赵苏炜 摄

有学生边骑车边打闹

每到上下学高峰时分,骑车走在路上的学生群体,部分不遵守交通规则,也加剧了交通的混乱程度。

17日、18日,记者在泰城一中、二中,泰山中学等一些学校附近,分别观察了学生放学骑车回家的情况。17日中午,在文化路上泰山中学附近,学生放学集中回家。不少学生都是结伴骑行,并列

骑车,少则两三辆车,多则四五辆。学生之间有说有笑,完全没有注意到已经占用了大部分车道,汽车尾随学生后面按喇叭催促,个别学生也不避让,依然我行我素。

18日中午,在青年路与东岳大街路口,等待直行通过路口的学生们,几乎占据路口的全部宽度,甚至还有人把车骑到另一侧

的车道上。东西方向的红灯还没结束,一些学生就已经按捺不住,蹬起车子开始加速通过路口。在别人的带领下,也有学生跟风而动,绿灯刚亮起,学生的车流就已经走到路中央。

在骑车时,学生之间互相打闹、大撒把、戴耳机等现象,也比其他群体严重。尽管学校经常教育学生,很多学生还是我行我素。

热烈祝贺泰山酒业集团

连续九届荣获“山东省消费者满意单位”



五岳独尊

— 国山之酿 庆功之品 —

五岳独尊年份酒婚宴赠酒活动火热进行中.....

【婚庆热线】

泰安市区: 乔女士/13181819939 肥城: 于先生/13675386199
宁阳东平: 杨先生/18653809983 新泰: 张先生/18660830622